

**ДОКЛАД НА АДМИНИСТРАТОРА
НА ПОЛИТИКАТА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ОПЦИИ ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА
АКЦИИ ОТ КАПИТАЛА ОТ ЧЛЕНОВЕТЕ НА СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ НА "ЕЙЧ
АР КЕПИТЪЛ" АД**

Днес, 12.07.2023 г., долуподписаният Христо Георгиев Христов, в качеството ми на Администратор на Политиката за предоставяне на опции за придобиване на акции от капитала от членовете на Съвета на директорите на "Ейч Ар Кепитъл" АД, приета с Решение на Общото събрание на акционерите в "Ейч Ар Кепитъл" АД на 29.06.2022 г. (наричана по-нататък "Политика/-та"), изготвих настоящия доклад относно степента на изпълнение на индивидуалните цели, поставени за изпълнение от Членовете на Съвета на директорите (KPIs) през предходния отчетен период, а именно 2022 г.

На 20.07.2022 г., с решение на Общото събрание на акционерите са одобрени следните KPIs за изпълнение от Членовете на Съвета на директорите през 2022 г.:

- 1. Набиране на допълнително финансиране в размер от минимум 1 000 000 евро за инвестиции на Дружеството.*
- 2. В края на 2022 година цената за търгуване на акциите на Дружеството на БФБ да е над 8 лв. за една акция*
- 3. Увеличение на печалбата на Дружеството за 2022 год. с 30 % спрямо финансовия резултат за 2021 год., като под печалба на Дружеството се има предвид печалбата за текущата година, в която не се включват ефектите от оценки на финансови активи и пасиви.*

Администраторът на Политиката, като взе предвид икономическата и финансова обстановка в Република България през 2022 г., както и състоянието на пазара, на който "Ейч Ар Кепитъл" АД оперира, направи оценка относно изпълнението на заложените пред Членовете на Съвета на директорите KPIs и установи, че KPIs за всеки от тримата членове на Съвета на директорите - Христо Георгиев Христов, Веселин Юлианов Балджиев и Велизар Величков Величков, не са изпълнени през 2022 г. В тази връзка Членовете на Съвета на директорите не следва да получават възможност да придобият акции от капитала на "Ейч Ар Кепитъл" АД за дейността им през отчетната 2022 г.

Предвид горното, Администраторът предлага на Общото събрание на акционерите Членовете на Съвета на директорите да не бъдат канени да участват в придобиване на акции от капитала на "Ейч Ар Кепитъл" АД по отношение на предходния отчетен период, а именно за 2022 г.

АДМИНИСТРАТОР НА ПОЛИТИКАТА:


Христо Георгиев Христов